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真数の条件により　　x+2>0，y+3>0　　　ゆえに　x>-2，y>-3　0 1
タ

底の変換公式により　　 4log 0 1+y 3 =
2log 0 1+y 3

2log 4
=

2log 0 1+y 3
チ2

よって，② から　　 2log 0 1+x 2 - 2log 0 1+y 3 =-1

　　　　　　　　　 2log 0 1+y 3 = 2log 0 1+x 2 +1

　　　　　　　　　 2log 0 1+y 3 = 2log 0 1+x 2 + 2log 2

　　　　　　　　　 2log 0 1+y 3 = 2log 20 1+x 2

したがって，y+3=20x 1+2  から　　y=ツ2x+テ1　…… ④

④ を ③ に代入すると　　
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両辺に 3 を掛けて　　
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 とおくと　　 2t -トナ11t+ニヌ18=0　…… ⑤

x>-2，y>-3 であるから　　x>-2，2x+1>-3

すなわち　x>-2，2x+1>-3　　　　ゆえに　x>-2
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 であるから　　ネ0<t<ノ9　…… ⑥

⑤ から　　0t 1-2 0t 1-9 =0　　　　⑥ であるから　　t=ハ2

よって　　
x
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=2　　すなわち　　 x3 =
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　　　ゆえに　x= 3log

1
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④ から　　y=2 3log
1

2
+1= 3log
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4
+ 3log 3 = 3log 8 9%
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したがって，連立方程式 ②，③ を満たす実数 x，y の値は

　　　　　x= 3log
ヒ1
フ2

，y= 3log
ヘ3
ホ4
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